

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB - 18.09.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004718479

Kanton: LU

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung F.A. Handels GmbH, Eschenbach (LU)

F.A. Handels GmbH (F.A. Handels Sàrl) (F.A. Handels Sagl) (F.A. Handels Ltd liab Co)

Eschenpark 13 6274 Eschenbach LU

F.A. Handels GmbH (F.A. Handels Sàrl) (F.A. Handels Sagl) (F.A. Handels Ltd liab Co), in Eschenbach (LU), CHE-222.927.917, Eschenpark 13, 6274 Eschenbach LU, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 16.08.2019. Zweck: Handel mit Waren aller Art; Beteiligungen; Erwerb, Verwaltung, Belastung und Veräusserung von Grundstücken, Immaterialgüterrechten und Lizenzen aller Art. Stammkapital: CHF 29'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Gemäss Sacheinlagevertrag vom 02.08.2019 und Inventarliste vom 25.07.2019 übernimmt die Gesellschaft von Fabian Anderhub, von Eschenbach LU, in Eschenbach LU, ein Fahrzeug, Gitarrenverstärker und Elektronikgeräte zum Preise von CHF 29'000.00, wofür 290 Stammanteile zu CHF 100.00 ausgegeben werden. Nebenleistungspflichten gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Gemäss Erklärung des Gründers vom 16.08.2019 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Anderhub, Fabian, von Eschenbach (LU), in Eschenbach (LU), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 290 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 7435 vom 13.09.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern